Tema: lNoKkasaTesibHble ypaBHEHMA lMpogusb

o(2) =  TemaTuyeckue Kypcbl/YpaBHeHUA/
MokasaTesibHble/

YpaBHEHMSA MOBbILLEHHOM CI0XKHOCTH

S(z)

/ » Anre6pa 11 / lNokasaTesibHble
: : ypaBHeHMA

MoKasaTe ibHble ypaBHEHUA NOBbILEHHOM C/I0XKHOCTH

1. Moayb B NoKasaTesibHbIX YPaBHEHUAX
2. HeCKoNbKO BblpakeHUM C MOAY/IEM
3. MeTtog norapudmnpoBaHMA
4. KoMObUHUpPOBaHHbIE YpaBHEHMUA

5. Pa3siMyHble nokasaTesibHble YpPaBHEHHA NOBbILUEHHOM CJ/I0KHOCTHU



1. Moaynb B NoKa3saTe/ibHbIX YpaBHEHUAX

= [IpuMepsbi
Net. 2x2-16

Pelmrte ypaBHeHHe ‘3 — 7‘ =2.
No2. 1-2 _

PelunTe ypaBHeHMe 252 _ pi-bx
Ne3.

PelumTe ypaBHEHME 2" — 4‘ =4 42" 6,

2

Ne4. PelunTe ypaBHeHMe 1;(3" —4) + \/(3)( —6)(3X +9) =3"-4
Ne5. 2_ - 2_ - 2_ -

PelmTe ypaBHeHMe 32x 6x-+1+2|x—3 +22x 6x-+1+2|x—3 =5'6X 3x+x 3\.
= Tecm 1. Mogynb B NoKasaTesibHbIX YPaBHEHUAX

BapuaHnT 1
—2 _
No1. PelunTe ypaBHEHME 8‘X - 64%3.
Ne2 PeluuTe ypaBHEHME ‘2‘“‘2‘1 —5‘ =3.
x+1—‘x2—x—12‘ x—‘xz—x—lz‘ 1+x—‘x2—x—12‘
Ne3. Pewwute ypaBHeHne 3-9 -37-12 =4.16 .
BapuaHT 2
17, _
Net. PelwuTte ypaBHeHHE Z‘X - 434
No2. PewwuTe ypaBHeHHe 3 —12‘ =9"-2. 3X+l -24.
2

Ne3.  Pewwte ypaBHeHue Qf(Gx —9) + \/(GX —5)(6X + 36) =9-6".
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= Omsemsbl (mecm) 1. Moay/ib B NOKa3saTe/ibHbIX YPaBHEHUAX

Ne1 Ne2 Ne3
1
Bap.1 4 —Liﬁ -3u5
log. 5
Bap.2 25/7 2 9

2. Hecko/1bKO BbipaXK€HMMU C MOAYJ/IEM B MOKasaTesIbHbIX YPaBHEHUAX

= [IpumMepsbi

Net. Haraute Hyam dyHkumm Y =0,5- 2Pt b
No2. X X
PelunTe ypaBHeHMe ‘5 —14‘— 5 —26‘ =10.
Ne3. 5
PewuTe ypaBHeHWe 4‘XJr - 4X+4 —l‘ = 4XJr4 +3.
Ne4. —3+4|x-5 A Ix—
Pewnre ypasterme 25-3° 1% 4+9.5° 8 _ 450
= Tecm 2. HeckonbKo BblpaXkeHMM C MOAY/IEM B YPABHEHMAX
Ne1. 2 X+5|
Hamaurte Hyam dyHkumm Y = % 3‘ x* ‘ —3‘X‘ .
Ne2. X X
PewuTe ypaBHeHHE ‘2 —3‘+ 2 —7‘ =6,
Ne3. PewwmTe ypaBHeH1e 36 |35 —1‘ =342
Ne4. x—7]+x—9| x-8+x-10|
Pewute ypasHeHne 503 +18-5 =900.
= Omsemsbl (mecm) 2. HeckonbKo BblparKeHWUM C MOAY/IEM B YPaBHEHMAX
Ne1 Ne2 Ne3 Ne4
[8:9]
-7u-1 1u3 -7u-5
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3. MeTtog norapucdpmmpoBaHmsa

= [Ipumepsni

Ne1 X2+3x-10

PewuTe ypaBHeHHe |X + 2| =1.
Ne2. 2 x°-8 2 x—2

PelunTe ypaBHEHME ‘x —4‘ = ‘X -4 .
= Tecm 3. MeTog norap1dpmMmnpoBaHmMA
Ne1 x2+10x+21

PelumTe ypaBHeHMe |X—3| =1.
Ne2. 2_33 3-3

PewwTe ypaBHeH1e ‘3— x2[" A ‘3— X2 @ ).
= Omsemsbl (mecm) 3. MeTog norapMdmmnpoBaHUA

Ne1 Ne2
"7;-3;2u4 +J2; +2; -3
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4. KoM6MHMpOBaHHbIe ypaBHEHMUA

= [IpuMepsbi
Net. PelwnTe ypasHeHue 42,5x—9+\/x2—11 _ 24x—8+\/x2—11 — g
No2.
\/ 35in£x+%j—1 35in[x+%j

Pewwute ypaBHenne 4\ 4 -1=12-4 .
. Tecm 4. KOMOGWHMPOBaHHbIE YpaBHEHMSA
Net. PewmTte ypasHeHne /9 =9X X592
Ne2.

\/ 3COS[X+%)—1 3cos(x+%j

PewwuTe ypaBHeHHE 4\ 4 -1=12-4 .

Ne3.
[ 25in§—1 23in§+1

PewuTe ypaBHeHHe 9V3 -3=27-3 .

Ne4.
X X
/ ZcosE—l 2coy2+1

PewuTe ypaBHeHHe 4\ 2 -2=8-2 .
No5. 3 3

PewuTe ypaBHeHHe AN4x -1=12-4*,

= Omsemsl (mecm) 4. KOMOMHUPOBaHHbIE YpaBHEHMA
Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5
. 2 7T + 47k 47k
+£5; +6 27K; —?ﬁ+27zk 2
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5. Pa3nMyHble nokasaTte/ibHble YpaBHEHUA MOBbILLEHHOM C/I0XKHOCTH

= [IpuMepsbi

"1 Pewnre ypasenme (V26-5) +(26+5) =(51-10426) +(10v26+51) —28.

No2. _ _
PewuTe ypasHeHe 2 Ly = 2C03(X2 +X- 2) .

Ne3. PewuTe ypaBHeHWe 3 +4* 45 =6" .

Ned. PewwuTe ypaBHeHWe 272 +3.852 = 4.12*+ .

No5. 1
arcctgx+=
Pewwwre ypasHenne 125

345=2 1(25arcctgx + 5arcctgx ) .

"o pewnre ypasHerne 2-25°—13-5+4.57 (8 57 —13) +31=0

. Tecm 5. Pa3/inyHble NoKasaTesibHble YpaBHEHMSA MOBbILLEHHOM C/IOXKHOCTH

BapuaHT 1

Net. Pewute ypaBHeHne /64 —i/2%*2 +12=0

No2. _ _
PelnTe ypaBHeHHe 303 L 33 _2c08? (X2 —8X—9).

Ne3. ) i
PewwuTe ypaBHeHWe P +3.31 g4 -3 (31 2x +3)

2 2 2 2
Ne4. Pewmte ypaBHeHue 12- (34X o —1) —(32(X_l)+4x + %j . (34X o —3) =16 .

NeS. PelumTe ypaBHeHMe 125" +3.45*1 =4.27"*
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BapuaHT 2

Net. Pewwte ypasHeHne 5°-5*.5°.....5% =0,04*

. X
Ne2. PewuTe ypaBHeHWe SR L ZSIn% .

Ne3. Pewnte ypasHenne 4°*.2%.5% 1162 .25%1.22_29=0 .

o1
arcsin x+—

Ne4. Pewute ypaBHeHuWe 27 3,.37. 3arcsinx =31- garcsinx +9.

X2+ Xx+1

4 3 X+ x+1
Ne5. PewwwuTe ypaBHeH1e \/ +\/ 73 =4x—x* .

BapuaHT 3
3 o(xa) 2 K
Nel.  p 3.0%x38) g (x3) £ o 2
elwnTe ypaBHEHME 8 27

2
Pewwure ypasHeHne 2° 1 =1—x°.

Ne3.
3 PewuTe ypaBHeHUe 3-52X+1 -7 24X+1 =19.

Pewute ypasHenne 3-4°—7-2"+3-27% (9'2_)( +7) =16,

= Omsembl (mecm) 5. Pa3nnyHble noKasaTesibHble YPaBHEHUA MOBbILUEHHOM C/IO¥KHOCTH

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5
Bap.1 3 9 Out -1u0,5 1
Bap.2 7 1 2 0;—sinl 2
Bap.3 4 Hem kopHel 0,5 noo
log, 3; log, %
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v ModyJb - 3mo paccmosHue Mexkdy mo4ykamu a u b

‘a—b‘:a—b, ecim a>b

(ob=rfe)

‘a—b‘zb—a, eci b>a

—

‘a—b‘:O, ecnmu b=a

b a X

=

a b X
a;b X

8

Cnpaso4yHble Mamepuajbl

T.K. paccmosHue - 3mo 2eoMempuyeckasa seJuduHa, U 0HoO NpUHUMaem moJibKO HeompuuameibHble

3HAYeHus, mo ‘a - b‘ >0

v [pasuso pacKkpbimusa Modyas

X, x>0

‘X‘: —X, x<0

v" Hekomopsble csolicmsa Modyaa

MaTtemaTnkaOHNaMH
BALI OHJAMH YYMTEb MATEMATHEM
www.mathcourse.ru

\/Xizz\x\
X|=|=x]
\X\ZO

Cpex )

. _/

Ecau nodmodyibHoe sbipaskeHue 60/ibwe uiu pasHo HyJ, mo
MOBYJIb PACKPbIBAEM CO 3HAKOM «NJIKOC»;

Ecau nodmodyibHoe 8bipaxkeHue MeHbwe HyJ1S, Mo MoOy/lb
PACKPbIBAEM CO 3HAKOM «MUHYC>.



v OCHOBHble 3K8UBAJIeHMHOCMU

f(x):a_ f(X)zO Xed
{f(x):—a
, Allg(x) e TXI=9(X)
[f” ot} MQ(XJ
- ——— [f(x)20
N o ) f(9)=g(x)
3 \f(x)\_g(x)@{f(x)_g(x) unu - |f (x)|=9(x) = f(x)<0
f(X)=—g(x
- " g<)) | F(x)=-9(x)
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10

v Teopema o KopHe ypasHeHus

Mpu peweHuu ypasHeHul muna f (X) =0 (X) 8 pade cayqaes secbmMa 3¢PHeKkmusHbIM A8semcs Memod,
KomopsIti UCNO/Ib3yem MOHOMOHHOCMb PyHKyul Y = f (X) uyY=d (X)

Ecau ¢pyHKUUA y = f (X) HenpepbisHa u Bo3pacmaem (y6bisaem) Ha ompeske A <x< b , @ PyHKUUA
y=d0 (X) HenpepbIBHa U y6biBaem (803pacmaem) Ha 3MoM e ompe3Ke, mo ypasHeHue | (X) =0 (X) Ha

ompeske A< X< b mosxem umems He 6onee 0dHozo0 KOpHA.

J(x)
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v UppayuoHasibHbie ypasHeHus. PasHocusibHbie nepexodbl
UppayuoHasbHbIM ypasHeHUEeM NPUHAMO HA3bIBAMb YpasHeHUe, 8 KOMOPOM Heu38eCcmHas 8esiuduHa codepxumcs

nod 3HaKoM padukasa.
Mpocmeliwue uppayuoHasibHble YPasHeHUs MOXHO pewams no caedyouel cxeme:

L Jf(X)=g(x)= ?((Z‘())logz()()

3ameyvanue: Mckatb O/13 AaHHOrO ypaBHEHUA He HaZl0, T.€. pellaTb HEPaBEHCTBO f (X) >0, B gaHHOM

cyyae He HyHo, T.K. | (X) = g2 (X) >0

, {Tx)=9() < f(x)=g%(x)

v Csolicmsa cmeneHeli

e alz At [%j :(QJN

atan=a"" A _gom  (ab) =a"b" (&) _a"
B —hn

\(an )m —gnm (‘/a_m _ a% J
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